(A ARISTON
GROUP

Pieces de rechange

28/05/2024

Produit 13004642 - CH-G732 - T2/KL
Modele COMBUSTION HEAD GAS
Marque NEUTRO

Date 05/07/2021

Page 1



2000

2712 2714 2718

Sl

L

Page2

2145

—

. " Ty " " , " ., HH ", l H.-.\ " S o) ,
- " - \ . !_‘7

2120

———



Table

VUE ECLATEE TETE DE COMBUSTION

Rep. Référence  ALIAS Désignation Remplacé Date Date fin  Multiple Tarif Public
par début de vente Unitaire HT
2020 13009712 DEFLECTEUR D155/50 8SL R 7DRIL. 1
2040 13009726 BLOC-ELECTRODES 27X55 d6,4D2X23 45° +VIS 1
2041 13010050 SUPPORT ELECTR.D22+PLAT 12X24+PLAT 10X24 1
2046 13010049 VIS CYLINDRIQUE D10/5/M4X17,5/ELECTRODE 1
2047 13009725 BRIDE 20X11X2,6 FIX. ELECTRODE 1
2070 13009727 CABLE ALLUMAGE D6,35/D6,35 L950 X2 TETE 1
2071 13010056 FICHE RONDE FEM.D6,4 L48 (2 PCS)/CABLE 1
2090 13009626 SONDE IONISATION D8X120 d6,4 D4X36 1
2095 13009728 CABLE IONISATION MC4/D6,35 L950 1
2100 13010052 TETE COMB.GAZ L573 D126 CPL. 1
2120 13009733 COUDE GAZ D95/70 L125/427 90° 1
2125 13009731 O-RING D75X4 1
2140 13009717 TUBE FLAMME D227/160/205 L543 TURBU.D171 1
2145 13009722 PRISE PRESSION R1/8 1
2146 13009721 RACCORD DROIT 1
2150 13009719 JOINT/BRIDE BRULEUR 335X326X3 D250 1
2170 13009723 VIS HEX.13 D18/M8X20 (X.3)/TUBE FLAMME 1
2600 13009724 AXE/CHARN. CORPS-TETE D12X210+D12X83 90° 1
2710 13010048 KIT 6 VIS M5X6 D3 INT./GAZ NATUREL 1
2711 13007041 KIT 6 VIS M5X6/GPL 1
2712 13010046 OBTURATEUR D27,8X50/DIFFUSEUR GAZ (6PCS) 1
2714 13010047 DIFFUS. GAZ D28 L170 6 SL.+BAGUE (6 PCS) 1
2718 13014075 DIFFUSEUR GAZ D6/4 L151 ALLUMAGE 1
2785 13009730 TETE GAZ L246 D126/75 6 TUBES D28 1

Page 3




